

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2024年9月25日

【事業年度】 第18期（自 2023年1月1日 至 2023年12月31日）

【会社名】 ペプチドリーム株式会社

【英訳名】 PeptiDream Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長CEO リード・パトリック

【本店の所在の場所】 神奈川県川崎市川崎区殿町三丁目25番23号

【電話番号】 044-270-1300

【事務連絡者氏名】 IR広報部ディレクター 沖本 優子

【最寄りの連絡場所】 神奈川県川崎市川崎区殿町三丁目25番23号

【電話番号】 044-223-6612

【事務連絡者氏名】 IR広報部ディレクター 沖本 優子

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2024年3月28日に提出いたしました第18期（自 2023年1月1日 至 2023年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

4 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結財務諸表注記

5 . セグメント情報

(5) 主要な顧客に関する情報

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第2 【事業の状況】

4 【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(訂正前)

(前略)

販売実績

(中略)

(注) 主な相手先別の販売実績及び当該販売実績の総販売実績に対する割合

相手先	前連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)	
	販売高 (千円)	割合 (%)
公益社団法人 日本アイソトープ協会	8,428,641	31.4
甲社(注)	7,757,559	28.9
乙社(注)	4,138,511	15.4

(注)顧客との共同研究開発契約においては秘密保持条項が存在するため、社名の公表は控えさせていただきます。

(後略)

(訂正後)

(前略)

販売実績

(中略)

(注) 主な相手先別の販売実績及び当該販売実績の総販売実績に対する割合

相手先	前連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)	
	販売高 (千円)	割合 (%)
公益社団法人 日本アイソトープ協会	8,428,641	31.4
Merck & Co., Inc., Rahway, NJ, USA	7,757,559	28.9
Eli Lilly and Company	4,138,511	15.4

(後略)

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【連結財務諸表注記】

5. セグメント情報

(5) 主要な顧客に関する情報

(訂正前)

前連結会計年度(自 2022年1月1日至 2022年12月31日)

(単位:千円)

顧客名	売上収益	関連するセグメント名
公益社団法人日本アイソトープ協会	8,428,641	放射性医薬品事業
甲社(注)1	7,757,559	創薬開発事業
乙社(注)1、2	4,138,511	創薬開発事業、放射性医薬品事業

- (注) 1. 当社顧客との共同研究開発契約においては秘密保持条項が存在するため、社名の公表は控えさせていただきます。
 2. 乙社について3,846,995千円は創薬開発事業、291,516千円は放射性医薬品事業にかかる売上収益であります。

(訂正後)

前連結会計年度(自 2022年1月1日至 2022年12月31日)

(単位:千円)

顧客名	売上収益	関連するセグメント名
公益社団法人日本アイソトープ協会	8,428,641	放射性医薬品事業
Merck & Co., Inc., Rahway, NJ, USA	7,757,559	創薬開発事業
Eli Lilly and Company(注)1	4,138,511	創薬開発事業、放射性医薬品事業

- (注) 1. Eli Lilly and Companyについて3,846,995千円は創薬開発事業、291,516千円は放射性医薬品事業にかかる売上収益であります。